

## 倡议书

亲爱的员工：

您好！一场突如其来的疫情反扑让我们的城市自 2022 年 4 月 2 日起按下了暂停键，感恩有您识大体、顾大局，规范有序参加核酸采样，为疫情防控贡献积极力量；感恩有您不离不弃与公司同舟共济、共克时艰，在此请允许公司向您致以衷心感谢！

公司自静默以来停工停产营收几乎为零，形势举步维艰，但公司未曾放弃，因为春之寂静是为了夏之繁盛；公司正积极响应政府号召，全力创建“无疫企业”，巩固来之不易的防控成果，力争早日复工复产，回复正常生产生活。

公司经过不懈的努力，终于即将迎来逐步复工的欣喜时刻，面对复工的艰辛形势，我们不安、有无奈，但更多是激昂的斗志，虽然前期的成品无法及时出货得以回款、虽然上游供应商货款须及时支付，但公司还有亲爱的员工家人们，您的理解与支持才是公司一如既往的前进动力。在此公司倡议：自 2022 年 4 月 2 日起至您实际复工之日止，此期间您薪水按照合同约定底薪（即： 元）发放，一滴水只有融入大海才能奔腾不息，涓涓细流汇成江河，将会势不可挡！

公司的过往荣耀都是由您们辛勤创造，公司的未来期许更离不开您们的倾心付出，再次感恩有您！愿我们能携手前行，共创辉煌！

公司（公章）：

日 期： 年 月 日

员工接受倡议确认签字：